

Уважаемый Дмитрий Николаевич!

**От всей души поздравляю Вас и Ваш коллектив
с 70-летним юбилеем академии!**

У Читинской государственной медицинской академии –
доброе имя, заслуженный авторитет. Сохраняя лучшие традиции
российского медицинского образования, используя
современные научные достижения и собственный новаторский
опыт, вы, уважаемые сотрудники академии, делаете все
возможное для подготовки высококлассных специалистов. Где
бы ни трудились выпускники вуза – от районных больниц до
региональных и федеральных научно – медицинских центров,-
неизменно они доказывают на практике высокое качество
полученных знаний, умение быть верным клятве Гиппократа и
традициям родного вуза.

Несколько десятков тысяч высококвалифицированных
специалистов, сотни тысяч земляков, укрепивших свое
здоровье за эти годы, – вот главный итог благородного,
самоотверженного труда всех поколений преподавателей вуза за
семь десятилетий!

Вдохновенно и целеустремленно вы следите своей
благородной миссии: «Сохранение здоровья людей через
обеспечение высококвалифицированными кадрами,
подготовленными на основе научных достижений, с
использованием принципов гуманизма, нравственности и
духовности».

Пусть так будет и впредь, яркого вам продолжения славной
летописи академии, талантливых последователей, интересных
проектов; плодотворной, успешной деятельности на благо
развития забайкальской медицины и российского
здравоохранения! Мира, здоровья и добра Вам и Вашим
близким!

С уважением,
Глава городского округа
«Город Чита»



Е.В. Ярилов